## 採用選考に関する個人情報収集同意書

株式会社 日進堂印刷所(以下「当社」という。)は、採用活動に際してご応募いただいた方の個人情報を次のとおり管理し、保護致します。

つきましては、下記内容をご理解のうえ、個人情報をご提供いただきますよう、お願い致します。

1. 個人情報の利用目的

当社は、応募者の氏名、住所、電話番号、E-mailアドレス、学歴、職歴、健康診断書等の個人に関する情報(以下「個人情報」という。)を採用情報の連絡、選考試験の実施及び結果通知のために利用致します。また、採用選考の結果、採用が決定(内定)した場合は、ご提供いただいた個人情報を、入社手続き等のために利用致します。

2. 個人情報の管理

当社は、応募者の個人情報を、当社の責任において厳重に管理致します。

3. 個人情報の第三者提供

ご本人の同意がある場合又は法令に基づく場合を除き、取得した個人情報を第三者に提供する ことはありません。

4. 個人情報の取り扱い委託

当社では、個人情報の保護に関する契約を締結した外部業者に、採用試験の採点処理のため、個人情報の取り扱いを委託することがあります。

5. 個人情報の提供の任意性

応募者が自己の個人情報を当社に提供されるか否かは任意とします。但し、個人情報を提供されなかった場合、採用選考の対象とならないことがあります。

6. 個人情報の開示、訂正、利用停止等

ご本人又はその代理人からの請求により、当社に提供いただいた個人情報の利用目的の通知、 開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び、第三者への提供の停止(以下「開示 等」という。)に応じます。開示等を請求される場合には、下記8の総務部採用担当までご連絡 をお願い致します。

7. 個人情報の廃棄

採用に至らなかった応募者の個人情報は、当社より速やかに特定記録郵便にて返却致します。

8. 採用活動における個人情報の取り扱いに関するお問い合わせ先

採用活動における個人情報についての連絡先は、次のとおりです。

採用担当者 : 総務本部 菅藤雅弘・足立慎一

以上

私は、上記内容を了承し、個人情報を貴社へ提供することに同意します。

令和	年	月	日			
		住 所				
		氏 名				印